

Előfizetési díj postal szét
küldéssel:

Egész évre . . . 12 kor.
Fél évre . . . 6 „
Negyedévre . . . 3 „ —
egy héra . . . 1 „ 80

Egyes szám . . . 2 fillér

Szerkesztőség telefonja 101.
Kiadóhivatal telefonja 101.

SZÉKELYSÉG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi függő és 48-as párt támogatásával a „SZÉKELYSÉG” lapkiadó-vállalat.

Szerkesztőség Főter 7. sz. hová a lap szellemi részét. érintő közlemények küldendők.

Kiadóhivatal Főter 7. szám

Abszolutizmus!

Ugynevezett „legalkotmányosabb” királyunk csak egy sajnálatos véletlennek köszönheti a legalkotmányosabb jelzőt, amely nélkül immár alig emlegeti a külföld. Ez a sajnálatos véletlen a szabadelvűpárt hosszantartó gyászszerepe volt, amely az alkotmányosság leplébe burkoltan, egész az utolsó pillanatig vakon követte a királyt sic volo sic jubeo. Mert tessék látni: alig hogy a nemzeti akarat eltiporta a 67-es pártot, — a „legalkotmányosabb” király alkotmányunknak legsarkalatosabb pontjait — fumigálja. Állapítsuk meg tehát — mielőtt a napi politika legujabb vérlázító eseményéhez fűznénk reflexziókat, — hogy a legalkotmányosabb jelző hártatlan tévedésnek volt szülőtte s a felség tényleg ép oly kevéssé alkotmányos, mint akár — jeruzsálemi király.

Fejérváry bárót a brucki táborba rendelte a király. A vén katona rapportra jelentkezett és a legfelsőbb hadur parancsára megmaradt miniszterelnöknek. Ez a száraz és rideg valóság, oh de minden gyalázkodásnál jobban fellázítja a sokat zaklatott magyar nemzetet, mert hisz látni kénytelen, hogy ezeréves alkotmányát cseppivel tömött bábnak nézi és neki tetsző pillanatban sárba dobja a cézári gög.

Mikor az egész magyar nemzet a bizalmatlanság Kain bélyegét süti a gyászmagyar kormány arcába — a király üdvözlö az ő kedves híveit; mikor ez a megbélyegzett kormány lemondását bejelenti, akkor parancsol: Maradj! Ugy akarom! Ugy parancsolom! Talán a kardjára is ütött! Talán, hogy parancsának nagyobb nyomtatékot adjon, ki is nyújtotta a kezét a tábor felé, a honnan a nyári napsugárban vakító fényei csillogott a

meine Armee százezer panganétja. Százezer panganét, a mely egy intésre döf, ugyanannyi ember-automata, a mely egy jelre osztja a halált.

Talán így történt, hisz az alkotmányos jelző csufságára miniszterelnök maradt a konok katona. Miniszterelnök maradt, mert a felségnek száz civilnél több egy katona; miniszterelnök maradt, mert a felség azt hiszi ma is, hogy a trónnak egyetlen támasza: a meine Armee.

Nekünk, a kik polgári füllel járunk, kelünk, van részünk olykor a hadsereg egy egy tagjának őszinte megnyilatkozásában. Nem automatáknak a berregése ez, de a magyar hazafilélek őszinte megnyilatkozása. Mikor a háboruba viszik a katonát, feiség, a kegyetlen tiszteket idegen ezredekhez helyezik át. Az éles golyó nem tréfáll odamegy, a hová küldik. Nem tudjuk, felség, hogy a magyar baka véreinek szívébe küldené-e az éles golyót, avagy máshová?!

Ha akadna, a ki így merne szólni a felség előtt, talán gondolkodóba esne, mielőtt felfüggesztené alkotmányunkat, arra számítván kétségtelenül, hogy a meine Armee meg fogja tenni a kötelességét.

Talán gondolkodóba esne, ha tudná, hogy a hazafiúi kötelességhez képest a királyhűség csak füst, pára, szappanbuborék.

De ezt a király nem tudja. S nem fogja addig megtudni, a míg nem lesz kénytelen vele.

Krónika.

A marosvásárhelyi kir. ítélőtábla bírói kara jogi tudás terén olyan magasan áll, hogy az ember szinte várja, lesi, hogy nyilatkozzék a jogilag körülírt kérdésekben s azelőtt tisztelettel hajlik meg a jogtudományok labirintusában járatlan szegény

halandó. Épen tehát csak a tény regisztrálására szoritkozunk, mert maga a tény fogja megmondani, hogy vajjon ott is ily elfogulatlanul magyaráz a tábla, a hol a hazafiságnak is közre kellene játszania azonkívül, hogy a törvény és világosan intézkedik. Lássuk:

A darabont igazságügyminiszter a szokásos leiratot intézte a kir. táblákhoz is, miként a Kuriához, melyben a támogatást kéri. A Kuria a leiratot tárgyalván, a ki nevezést örvendetes tudomásul vette, támogatását igérte s az elnököt megbizta azzal, hogy az igazságügyminiszter előtt tolmácsolja bizalmukat, ragaszkodásukat s üdvözlőiket.

A marosvásárhelyi kir. ítélő tábla szintén ily értelmű határozatot hozott. Az elnök tette a kuria határozatához teljesen hasonló javaslatot. Az ellen természetesen felszóltak azok, kiknek nem csak igazságügyminiszterük van. Azonban ledorongoltattak s a szavazásnál szótöbbséggel meghozatot: a határozat s vitte az üdvözlőt az elnök ur ömeltősága. Lehetett volna talán olyan eljárást tanusítani, mint a milyent egy más vidéki elnök tanusított, t. i. a leiratot köröztette a bírók között tudomásvétel végett.

Még egy igazságügyi korpusról szólunk: a helyi kamaráról. A mint a tegnapi lapunkban is irtuk, a helyi ügyvédek között mozgalom indult meg, hogy az abszolút kormány igazságügyi ágára kirendelt miniszter leiratát kellő elbánásban részesítse.

Azonban a mint halljuk, az ügyvédi kamara elnöke nem igen akarja a leiratot tárgyalatni s inkább várakozó álláspontra helyezkedik, hátha — hátha... De nem így. Elítél az egész ország, megveti az egész nemzet a darabont miniszterek minden egyes tagját s nem volna szabad megakadályozni azt, hogy egy korpus, mely mindig vezető szerepet vitt a hazafias mozgalmakban, ne fejezhesse ki méltó felháborodását egy ily hazafiatlan politikai szédelgővel szemben. Kérjük a kamara elnököt, kövesse az alispán által megmutatott utat.

Sz—B.

LEGNAGYOBB KÖNYVNYOMDA

MAROS-VÁSÁRHELYT, (A FÖTÉREN A VÁROSHÁZZAL SZEMBEN.) E LAP KIADÓHIVATALA.

Legelegánsabb kivitelü eljegyzési értesítések és esküvői meghívókfél óra, névjegyek 10 perc alatt készülnek el.

1000 darab üzleti boriték céggel 3 korona.

Szinház.

„János Vitéz“ péntek öste is megtalálta tündérszágát és a mi ennél is többet ér egy teli ház erős tetszését. Uj mondani-valónk semmiképen nincs, de hadd beszéljen ez egyszer a közönség. Ugy felfüllel ellestünk néhány véleményt a teli ház sorából. A publikum különböző vélekedései, így néznek ki.

— János vitéznek a zenéje jó, a szövege is jó, Sugár Aranka is jó.

— A zene jó, a szöveg nem jó, Sugár Aranka jó.

— A zene nem jó, a szöveg se jó Sugár Aranka se jó (!)

— A Sugár Aranka éneke jó, az alakítása nem jó, a karikása se jó.

— A Széchi játéka jó, az éneke is jó... és a teli ház is jó — gondolja magában a direktor.

Hát így kritizál a közönség, a hány fej annyi vélemény. De már az ő kritikájáért nem lehet felelős:

Sz—sz.

Szinházi hetiműsor.

Vas. „János vitéz“ operette zóna.
Hétfő. „Postás fiu és huga“ énekes hozzat zóna.
Kedd. „Hoffmann meséi“ operette.
Szerda. „Elnémult harangok“ szimfonia.
Csüt. „Bob herceg“ operette.
Péntek. „Szökött katoná“ népszimfonia.
Szombat. „Orpheusz az alvilágba“ operette Mátrai jutalomjátéka.

H I R E K.

Maros-Vásárhely, 1905. június 30.

— **Ügyvédi vizsga.** Dr. Szász Albert társadalmunk közkezdveltségű fiatal tagja, lapunk volt szerkesztője és munkatársa, június 30-án tette le az ügyvédi vizsgát. Az új ügyvéd őszinte gratulációinak sorából nem marad el a mi jókívánságunk sem.

— **Iparkamaránk és a miniszter leirata.** Vöröss László kereskedelmiügyi miniszter leiratot intézett a székely iparkamarához, amit az tudomásul vett ugyan, de a szokásos üdvözlés mellőzésével. Az üdvözlés hazaárulóknak, alkotmánytörőknak nem dukál!

— **Diák kisasszony visegája.** Molnár Piroka kisasszony, kinek táncművészetében közönségünknek több ízben volt alkalma gyönyörködni, múlt hó 30-án tette le az ev. ref. tanári kara előtt a IV-ik gimnáziumi osztályu vizsgát kitűnő eredménnyel.

— **Arató ünnepély az Erzsébet ligetben.** Nagyon élvezetes, szórakoztató mulatságnak ígérkezik a Szépitő egyelet vasárnap délutáni arató ünnepélye, melyen színészeink is közreműködnek. A mulatni szerető közönség ne mulassza el a ritka alkalmat s vegye ki részét az alábbi

műsorból, mely délután négy órakor veszi kezdetét, a gyermek mulatságok és apró versenyekkel, lesz továbbá zsákbutítás, lepényevés, poznamászás, csóvaítés, fütty verseny. 5 órakor a tennis pályán: Monolog, énekek, kuplék, énekek, kuplé, népdalok, halálos kimenetelű párbaj. Közben katoná és cigány zene: Záradekul: Nagy arató ünnepély rendező: Baghy Gy. Este 9 órakor a „Vezuv kitörése“, nagy tűzijáték. Műsor után tánc.

— **A székely háziipar fejlesztése.** Vargha István budapesti lakos tudatta az iparkamarával, hogy a székelyföldön háziipari vállalatot szándékszik létesíteni 300 szövészékkel. Iparkamaránk a vállalat székhelyül Székelykeresztúrt és Csiaszeredát ajánlotta s egyben elhatározta, hogy a székelyföld háziiparáról a kamara évi jelentésében ismertető munkálatait fog hozni.

— **Veszedelmes udvarló-ja** akadt június 27-én este Stefan Juon mezősámsondi gazda feleségének Sütő Juon személyében. A szerelmes oláh ficsur mikor látta hogy hasztalan kerülgeti az asszonyt, elővett egy vasvillát s azzal döngötte el. A vasvillás gavallér ellen a férj panaszt emelt a csendőrségnek.

— **Levél a színházhoz.** A világot jelentő deszkák láza megejtett egy hölgyet azok közül, kiknek igazi rendeltetése füzetes regények olvasása volna, de hát próza nyelven szobaciusoknak hívják őket. A kicsike elhatározta, hogy színi pályára lép s meg is írta egy illatos levélben a színpadi művészet iránt való jó szándékát a direktornak, de szegényke nem tudta a direktor nevét. Hanem a végzetes levél kész volt, megcímelte hát ilyenentépen:

Nagyságos Művészet urnak,

Helyben

Transsylvania.

A posta el is vitte a levelet a színészekhez, de ott visszautasították. A titkár ráírta: „Ez az ur nálunk ismeretlen“. Retour. Szegény „Művészet“...

— **A szászregényiek és az öreg Podmanický.** Podmanický Frigyes báró a minap száz koronát küldött a szászregényi evangélikus egyházközségnek, mit a szász atyfiak levélben köszöntek meg. Hanem a köszöneten kívül ez is benne van a levélben: A szabadságot nem a 67-es, hanem csakis a 43-as alapon lehet kivívni s éppen ezért kerjük lépjen át az 1848 diszes taborában... Ez már aztán magyar beszéd, ha mindjárt Szászregényből jön is. Az öreg Podmanický jól tenné, ha megszívlelné bukkott pártjával együtt.

— **Fiatal életmentő.** Kissel Mór alig tizenhárom esztendő, de azért bátor, derek gyerek. Péntek délután ép a Marosparton álldogált, a mikor Moga László négy éves kis leányat elragadta a víz sodra s a kicsike már fuldokolt, de Kissel Mór utána ugrott és kimentette. A fiatal életmentő tette maga magát dicséri.

— **Megkerült tolvajok.** Szabadi Áron mezősámsondi gazdának a lakására

ismeretlen tettesek betörték s ami csak elvihető volt, élelmiszer, 14 korona készpénz, stb., azt ellopták. A csendőrség most a tolvajokat kinyomozta Serb Juon és Bács Peter személyében és le is tartoztatta.

— **Tömeges mérgezés.** Szászregényből írják: Az ottani ágostai evangélikus gimnázium és leányiskola növendékei nyári mulatságot rendeztek a nagy sétaterén. A mulatságon több mint ezren vettek részt, magyarok, németek, szászok egyaránt. A vidám hangulatot délután négy és öt óra között járványszerűnek látszó beteges tünetek zavarták meg. Felöltött gyermekek gyomorgöröcsöt kaptak s ájultan rogytak a földre. Nagy izgalom támadt. A rendőrség intézkedésére azonnal öt orvos sietett a helyszínere. A megejtett vizsgálat megállapította, hogy valamennyien mérgezés áldozatai. Egyeseknél a mérgezés oly súlyos természetű volt, hogy az orvosok a legrosszabbnak bekövetkezősétől tartottak. A kocsi egész délután szállítottak laza a beteget. Az orvosok egyértelműleg megállapították, hogy a mérgezést Scholtz Valérián cukrász tisztátalan edényeiben képződött rez-eleg okozta. A rendőrség azonnal elkobozta Scholtz edényeit és eladásra szánt krémes süteményeit s megvizsgálás végett felszállították a budapesti állami vegyvizsgáló intézetbe. Az eddig megbetegedettek száma ötvenkettő.

— **Az erdő titka.** Zugnak, bugnak a csere-erdő százados lögyei, a szellő csöndesen sirja a nótát... „uj sir van a temetőben, rajta virágkoszoru, oda jár egy szöke kislány, kekszemű, de szöghaju.“ Csakugyan úgy van a dolog, a nótának ez egyszer igaza van. A közeli Csere-erdő lombátora alatt porlad egy rejtélyes sírdomb fele, nincs rajta más jel, csak a fölirat: „Pál.“ Es chez a titokzatos sírhoz mindennap kijár egy fátyolos fiatal hölgy. A dolog természetesen észrevéendő, rendőrségünk meg is indította a vizsgálatot, kinyomozandó, mi rejtőzik a regényes lepel mögött. Lehet, hogy egy igazi regény szálai futnak össze a dologba, de az is lehet, hogy az egész egy beteges női kedély képzelődésének játéka.

— **Iparosok figyeimébe.** A marosvásárhelyi iparos tanonciskola felügyelő bizottságának kezelése alatt vannak olyan jutalompenzek, melyeket annak idején a tanoncok fel nem vettek. Miután ezen pénzek egy része 10 évnél is hosszabb idő óta kezeltek, felhivatnak mindazon immáron iparos mesterek, segédek, ugyszintén tanoncok is, hogy a mennyiben ezen jutalom összegből igényel bírnak s azt kellően igazolni is tudják, a pénz felvétele végett, 1905. szeptember 1-ig, mint legutolsó határnapig jelentkezzenek Márkus János gondnoknál (Uj utca), mivel azon túl az említett jutalomdíjakat a bizottság iskolai célokra fogja felhasználni és így az arra később támasztott jogcímet megszünteti. A bizottság nevében: Kézél K. elnök. Baka Béla jegyző. 1—0.

— **A Korona vendéglő** kerthelyiségében vasárnap este katonazene játszik.

Nyári ujdonságok

női díszített és díszítetlen kalapok, ruhakelmék, bluz selymek, delain, battizt, etamien stb. mosó szerb vásznak és zefirek 16-król fölfelé a legszebb kivitelben.

Különlegességek nagy választékban kaphatók

Egy jó családból való fiu tanulóul felvétetik.

(Papp palota) (201.)

BOCSÁNCZY MÁRTONNÁL

— **Szülők figyelmébe.** Érettségizet ifjú ajánlkozok pót- és magán vizsgák előkészítésére. Cim a kiadóban.

1—3. (210.)

— **Katona zene** játszik ma július 1-én este a László kerthelyiségében. Vasárnap (július 2-án) meg a szászrégeni Müller Józsi-féle szervezett zenekar fogja mulattatni a közönséget válogatott nótáival.

— **Fürdőnyitás.** A marosztgyörgyi sós-kénes fürdő július 2-án (vasárnap) d. u. 2 órakor nyílik meg zenével. Ételekről, italokról gondoskodva lesz. Társas- és más kocsis indulás a Szentgyörgy utcából a Gidó vendéglője és Szilágyi testvérek elől. (2—2)

— **Hol a jó bor?** Hol? Hát Hoffman Károly bormérésében, hol a tavalyi szüret legjobb rizling borát ma ütötték csapra. A ki nem hiszi, az kóstolja meg. Az bizonyos, hogy nem bánja meg és folytatását kívánja.

— **Legolcsóbb és legjobb sör** a Zóna sörcsarnok mársiusi söre, kaphatók a főtér 19. szám alatt, a nagymészárszék mellett és a Baruch-házbeli megyesfaiviba Egy pohár 6 kr. (203.)

— **Javító, vagy pótvizsgálatra** biztos sikerrel készít elő egyetemi hallgató. Cim a kiadó hivatalban.

TELEFON JELENTÉS.

Budapest, d. u. 1 óra.

A politikai szinterről.

Fehérváry tegnap a királynál volt kihallgatáson s ott felhatalmazást kapott arra, hogy tárgyaljon az ellenzéki pártok vezéreivel, mivel a király elejtette azt a tervet, hogy Gődöllőre jöjjen. Fehérváry ma d. u. 4 órára kérte az ellenzéki pártokat értekezletre, melyen részt vesznek Kossuth, Apponyi, Bánffy, Justh, Ugron s a vezérbizottság összes tagjai.

Kiszivárgott, hogy a király azt mondta Fehérvárynak tegnap, úgy látszik mégis igaza volt Széll Kálmánnak, s sajnálom, hogy akkor nem tettem eleget a nemzeti kívánalmainak.

A függetlenségi körbeu nagy az élénkség, hol tárgyalják Magyarország déli részeinek magatartását, mely tudvalevőleg most nagyban szimpatiroz a nemzet kívánalmaival. Egyes pártvezérek beszédekben 40.000 emberről beszélnek, kik készek a magyarok követelesei mellett fegyvert fogni.

Justh Budapesten.

Justh Gyula, a képviselőház elnöke ma Budapestre érkezett, hogy a Fe-

hérváry által összehívott értekezleten részt vegyen.

Szakadás a néppárton.

A néppárt tagjai zokon veszik, hogy Rakovszky nagyon sűrűn értekezik Fehérváryval s ezért 10—12 tagja kilép a pártból s csatlakozik a Kossuth-párthoz.

Fehérváry erőszakoskodik.

Mint hírlik, Fehérváry Benický Lajos pestmegyei alispánt fel akarja függeszteni állásától, a miért a szolgabíráknak megtiltotta, hogy az önként jelentkező védköteleseknek segédkezzenek.

Az arató sztrájk.

Tekintettel arra, hogy az arató sztrájk ijesztő mértéket öltött, melylyel szemben a kormány teljesen tehetetlen, a kormány úgy akar segíteni a mezőgazdákon, hogy katonákat bocsát rendelkezésre az aratás idejére a gazdáknak.

Oroszországból.

Odessában teljes anarchia urakodik s kihirdették a statáriumot.

Libeuban az összes matrózok felázadtak s ezeknek segítségére siet a gyalogság is.

A hadseregben a tiszték körlevelet kaptak több tiszt aláírásával, kik kéri a bajtársakat, hogy álljanak a nép mellé s ne ontsanak ártatlan vért.

A cár e hirtől rendkívül megijedt s leghűbb tanácsadóit gyűjtötte maga köré, hogy tanácskozzanak a további fejlemények megakadályozásáról.

Felolvas szerkesztő:

Dr. Erőss József

Maros vásárhelyi m. kir. állami kórház.

346—1905. SZ.

Árlejtési hirdetmény.

A helybeli m. kir. állami kórház napi 8—10 köbméter szennyvizének kihordására, 1905. évi augusztus 16-tól, bezárólag 1907. évi május 12-ig terjedő időre, árlejtést hirdetek.

Bánatpénz kétszáz korona, mely a vállalat elnyerése esetén, a vállalati összeg 10%-ára egészítendő ki.

A bélyeges, zárt ajánlatokat, f. évi július 14-én d. e. 10 óráig kell beadni a kórház gondnoki irodájában, a hol naponként, d. e. 10—12-ig, a közelebbi feltételek is megtudhatók.

Maros-Vásárhely, 1905. június 27.

2—3 **Dr. Kozma Jenő**
(205.) igazgató.

436—905. szám.

Árlejtési hirdetmény.

A marosvásárhelyi ev. ref. kollegium előljárósága az internátus (bennlakás) részbeni átalakítására 15.838 korona költséggel **follyó évi július hó 6-án déli 12 óráig** ezennel árlejtést hirdet.

Az építési terv és költségvetés a délelőtti órákban Kóbori János gazdasági-felügyelő tanárnál megtekinthetők.

Előljáróság fentartja magának a jogot, hogy az ajánlatok közül, tekintet nélkül az árendezésre, belátása szerint választhasson.

Az előljáróság megbízásából:

Kóbori János

(211.) gazdasági-felügyelő.

Szám: 483—905.

Arverezési hirdetmény.

Nagysármás község képviselöte **1905. július 17-én d. e. 9 órakor** tartandó árverésen bérbe adja egymástután következő 6 évre:

a) a község tulajdonát képező vendéglőt;

b) a község tulajdonát képező telket, mely eddig deszka és faraktár céljaira szolgált.

Kikiáltási ár:

a) a vendéglőre negyed évi 1600 K.

b) a fentebb körülírt telekre negyed évi 300 kor.

JANINA HALÁSZ FERENC ÉS PÁL GYÁROS CEG
tudatja, hogy a **JANINA** hüvely egyedüli gyári főraktára MAROS-VÁSÁRHELY és környéke részére a marosvásárhelyi „dohány- nagy és különlegességi árudában“ van.
(182.) (11—40.)

Bánatpénztül a kikiáltási ár 10%-a a község pénztárába befizetendő.

A piactéren fekvő, eseréppel fedett vendéglő, étterem, korcsmaszoba, bolt-helyiség, 2 vendégszoba, 2 lakószoba, konyha, kamra, jó padlás és pince-helyiségekből áll, udvarán 60" vizű kút, istállóval és kocsiszinnel. Más vendéglő a községben nincsen. Hetenkint jó felhajtású forgalmas hetivásár és évenként három országos vásár van a községben.

Bérlőt a község korlátlan italmérési joga gyakorlásához kimérőül alkalmazza.

A vendéglő melletti bekerített telken eddig is deszkakartár volt hasonló célra a bérbeadás után is használható lesz.

Az árverezési feltételek mindkét bérlőre nézve a körjegyzői irodában megtekinthetők.

A község képviselője nevében.
Nagy-Sármás, 1905. jun. 24-én.
Kozma Károly, Szalai Gábor,
körjegyző. k. bíró.
(1-2) (208.)



Nem lesz borvíz hiány!

Tudatom a nagyérdemű közönséggel, hogy a világhírű borszéki borvíznek kizárólagos f o r a k t á r á t átvettem s így abban a helyzetben vagyok, hogy a fogyasztó közönséget mindig friss töltésű borszéki borvízzel a legolcsóbb árban és kellő mennyiséggel elláthassam. Ez alkalommal becses figyelmébe ajánlom **fűszer- és csemege üzletemet**, ahol csakis a legjobb minőségű és friss árakat tartok készletbe.

Egy üveg kitűnő küküllőmentű bor üveggel együtt 30 kr.

A nagyérdemű közönség becses pártfogását (175.) kéri, tisztelettel

CSIKY EMIL.

Tekintettel a leendő jó buzatermesre az

összes liszteim árait

a mai naptól már **rendkívül leszállítottam.**

Cseléd kenyér liszt kilónként	7 kr.
Barna " " "	9 "
Félféher " " "	10 "
Egész fehér kenyér és jó tészta liszt	12 "
Legfinomabb kalács liszt	14 "

Ezen liszteket annál nyugodtabban ajánlhatom, mivel ezen lisztek már sütődémben kiettek próbálva.

Sütődémben kenyér sütés d. e. 11 órakor és d. u. 1/2 órakor, melyet mindig saját felügyeletem alatt első rendű munkások a legtisztábban végeznek.

Tisztelettel
Hofman Károly.

Megolcsult a sertés hus!
RÉTHY JÁNOSNAL
Kossuth Lajos- (Nagy-Szt.-Király-) utca

Sertés hus	filója 64 kr.
karé	70 "
Marha hus I. oszt.	60 "
" II. "	52 "
Borju " I. "	60 "
" II. "	52 "
" gulyás és becsinálnak	44 "
Füstölt és paprikás szalonna	76 "
Zsír	80 "
Viszont elárúsítóknak	
Salonna	72 "
Zsír	76 "

(192.)

!!Szenzáció!!

a fürdő idényre
a Reichardsparg J. és társa
könyv-, mű-, zenemű és nagy
papirkereskedésében.
100 levélpapír és 100 boríték
a legfinomabb minőségben,
mely eddig 1 forint 80 kr. volt,
most csak 60 krajcárért
csinos dobozokban kapható.
1-0 (206.)

Portland és Román Cement,

eiszigetelő lemezek, kavicsos és salakos.
Födtelemez és mindenféle építkezési
anyagok.

A legolcsóbb árban kapható.
Lőrinc és Oláh

fűszer és csemege üzletében M.-Vásárhely,
főter telefon szám 74.

1 liter hegyalji asztali bor.
32 kr. Rizling 42 krajcár.
Naponta friss tea vaj.
11-0. (193.)

Van szerencsém a t. birtokos és cséplő-
gép tulajdonos urak b. figyelmébe ajánlani,
hogy a Jókai Mór (rég. Rózsa) utcából
folyó hó 1-én elköltöttem és mezőgazdasági
gépjavító műhelyem

a Szabadi-ut 12 szám (Bodor-hid
melletti vámnál) alá helyeztem át, hol minden-
nemű gépjavitásokat a legjótányosabb árak
2-4. mellett elfogadok. (207.)

Tisztelettel
Csiszér Lajos.

Ugyanitt egy jó házból való fű gép-
lakatos tanoncúl azonnal felvétetik.

BIZTOS SZER

kéz és lábizzadás ellen

a törvényesen védett

SUDIN.

Egyedüli készítője Nagy Kálmán gyógy-
szerész Nyiregyházán.

Maros-vásárhelyt kapható: Volster Kálmán-
né és a "Turul" cipóraktárak-
ban, valamint Jánosy Árpád fodrászati
9-9. fizletében. (191.)

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Maros-Vásárhelyt.

ZONGORA

„Afapka” féle vasszerkezettű, teljesen
jó karban 130 forintért azonnal eladó.
Értekezhetni a kiadóhivatalban.
(3-3) (201.)

Eladó

egy jó tekeasztal, esetleg
dákó és billiard golyók Cim
a kiadóhivatalban.

2-0. (196.)

Telefon 105.

Telefon 105.

Mezőgazdák és cséplőgép

tulajdonosok szives figyelmébe ajánlok a

CSÉPLÉSEKRE

kitűnő száraz (egy m.) bükk tűzfát,
száraz (egy m.) hasáb fenyőfát és
első minőségű **kőszemet.**

Szives megrendeléseket kér

Molnár Sándor
gőzfürdő épület.

2-0

(204.)

Friss töltésű előpataki, bor-
széki, Matild és kászoni víz

kapható

1 literes üvegben
(üveg nélkül) 26 fillér.

Petri Zsigmond és társánál
77-0. (162.)

A női szépség fentartására és ápolására
legjobb legkellemesebb

SZÉPÍTŐSZER az ibolya-ereme

Teljesen ártalmatlan: sem higanyt,
sem olmot nem tartalmaz. A szeplőt,
májfoltot, pattanásokat rövid has-
nálat után elműasztja, ÜDITI, FE-
HÉRITI, bársónysimává teszi a bőrt, igen
jó szer a KEZBŐR FINOMÍTÁSÁRA.

Miután nem zsiros,

nappal is használható. Nagy tégely 80
fillér, kis tégely 50 fillér.

Hozzávaló kiváló finom

ibolya-kreme-szappan
70 fillér.

PÜDER

(fehér-, rózsas- és crem színekben)
50 fillér, nagy doboz 1 korona.

KAPHATÓK EGYEDÜL:

Maros-Vásárhelyt, az
„ARANY SZABVAS”
című gyógyszerárban, Plebánia-templom
mellett.
(202.)